
 

  الجدع المشترك  رـمـتـسـمـي الـائـربـهـكـار الـيـتـال  08 حلول فيزياء

  

  
  11حـل الـتـمـريـن  

  
 
  

  : حسب قانون العقد 
A    :1بالعقدة  2 3i i i= +           (1)  

B   :3بالعقدة  4 6 8i i i i= + +      (2)  

C    :1بالعقدة  7 8i i i= +          (3)  

D    :7بالعقدة  5 6i i i= +          (4)   

E     :5بالعقدة  2 4i i i= +         (5)  
   

1:   (1)من العلاقة  2 3 3 1 2 3 6i i i i i i i A= + ⇒ = − ⇒ =  

1:  (3)من العلاقة   7 8 8 1 7 8 4i i i i i i i A= + ⇒ = − ⇒ =  

7:  (4)من العلاقة   5 6 6 7 5 6 4i i i i i i i A= + ⇒ = − ⇒ =   

5:  (5)من العلاقة   2 4 4 5 2 4 2i i i i i i i A= + ⇒ = − ⇒ = −  

3:  (2)من العلاقة   4 6 8 8 3 4 6 8 4i i i i i i i i i A= + + ⇒ = − − ⇒ =   

4وشدته  Bنحو  Eمن  4iسالبة ، هذا يعني أن المنحى الاصطلاحي للتيار  4iنلاحظ  أن شدة التيار  2i A=  .          
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